Eintracht in der Region – Tvgg Lorsch gegen die Traditionself am 10.06.22
LORSCH (red). Große Ereignisse werfen bekanntlich ihre Schatten voraus. Am Mittwoch gastierte eine Delegation des hessischen Fußball-Bundesligisten Eintracht Frankfurt im Lorscher Sportpark Ehlried bei den Fußballern der Turnvereinigung. Top-Thema auf der Agenda war das Spiel der Eintracht-Traditionself im Juni in der Klosterstadt. Lorsch wird eine von zehn Stationen der Kampagne "Eintracht in der Region" sein.
Die Eintracht unterstützt mit Partner LOTTO Hessen den Amateurfußball im Bundesland und startet am 13. Mai in Gladenbach (Landeskreis Marburg-Biedenkopf) mit dem ersten Spiel der Traditionself. Bis Mitte Oktober treten Rekordbundesligaspieler Karl-Heinz Körbel und Co. in zehn Orten in ganz Hessen an. Am Freitag, 10. Juni, gastieren die “Adler” vom Main bei der Tvgg. Lorsch. Anpfiff der Partie zwischen der Ü35-Elf der Gastgeber und der SGE-Traditionself ist um 18.30 Uhr.
Alle Spiele gegen das Traditionsteam werden in einen Eintracht-Tag eingebettet, der ein Training der Fußballschule mit Kindern des Gastgebervereins und ein Rahmenprogramm umfasst. Näheres dazu wird jeweils einige Tage vor dem Spiel im Internet auf der Aktionshomepage https://www.eintracht.de/inderregion veröffentlicht. Das Engagement von LOTTO Hessen stellt sicher, dass sämtliche Ticketeinnahmen sowie alle weiteren Erlöse dem jeweiligen Ausrichter zugutekommen. Ein wichtiges Signal für die Amateurvereine nach beschwerlichen Corona-Zeiten.
In der Traditionsmannschaft schnüren ehemalige Spieler der Eintracht regelmäßig die Fußballschuhe. Die rund 50 Akteure haben über 7500 Spiele in den zwei höchsten Spielklassen im In- und Ausland bestritten. Zahlreiche von ihnen wie Rudi Bommer, Uwe Bindewald, Alexander Schur, Manfred Binz, Ervin Skela und Alex Meier sind auch als Trainer in der Fußballschule oder im Nachwuchsleistungszentrum der Eintracht tätig.
"Für die Turnvereinigung hatten übrigens Günter Kinader, Ralf  Massoth und Hans-Jürgen Lebert "die Sache ins Rollen gebracht", wie Orga-Mitglied Helmut Auer im Anschluss an den Eintracht-Besuch die AH-Fußballer, deren fleißige Helferschar sich an diesem besonderen Tag im Juni engagieren wird, in einer Mitgliederversammlung informierte. Die Bewerbung war schlussendlich erfolgreich: Unter rund 200 Mitbewerbern wurde die Tvgg. als eine von zehn Klubs ausgewählt."



